

桃林深处吃火锅 打卡桃花彩绘墙

成都龙泉驿桃花荟有了新玩法

安逸四川·蜀韵四季



3月26日，成都龙泉山上桃花已进入盛花期。除了看桃花，享受生活的成都人还在桃林间撸起袖子烫起了火锅。

人均约90元
在桃树下吃火锅

3月15日，成都龙泉驿第38届桃花荟开幕。桃花荟期间，成都市龙泉驿区旅游住宿业协会、民宿协会创新打造旅游消费新场景，联合推出特色桃林火锅宴，把龙泉驿老字号“光洪兔火锅”搬进十里桃林，让游客在漫山桃花中体验不一般的大餐。

龙泉驿区旅游住宿业协会执行会长、龙泉驿区民宿协会会长赖云金说，为了丰富游客们到龙泉驿赏桃花的消费新场景，特别推出了桃林火锅宴。在漫山遍野的飞花桃林下，感受热辣滚烫的“时光”。“火锅进桃林”，能丰富旅游目的地的餐饮选择，增强旅游者的赏花休闲体验内容，从而全面增强游客体验感，有了新趣味。

“我们注重的是对自然食材的还原和调和，与这静谧山林的环境十分契合。”赖云金说，兔火锅所有的原材料都是集中采购，当天炒制、当天配送，每天都会有食品安全监督员，对生产过程进行抽样检查，以确保每一位游客到山上来品尝到的都是放心安心的健康食品。

赖云金介绍，桃林兔火锅套餐有两人套餐、四人套餐，自3月中旬推出以来，已经售出1000余份。记者了解到，龙泉山悦见云山民宿、本原、新见书山、约上云兮、赶山牧场、野有蔓草等民宿和东安湖“东安湖之夜音乐节”等均推出了桃林兔火锅套餐，人均消费在90元左右，游客需提前一天预订。

桃花“墙上开”
农家小院成打卡点

除了桃林中的火锅宴，一幅幅生



▲成都龙泉驿区山泉镇，一面面“会开花”的墙成网红打卡点。

◀游客在桃树下吃火锅。

动的“桃花墙绘”也吸引着游客打卡。龙泉驿区山泉镇紧紧围绕和美乡村建设，结合镇域特色，以墙为布，以文塑魂，动员村（社区）居民参与，在G318沿线绘制精美墙绘。随着桃花荟的到来，山泉镇又将桃花元素融入墙体彩绘，一面面“会开花”的墙壁，让陈旧院落增添了几分明媚的色彩。

“我们通过征求房主意见，邀请专业墙绘师参与选点、设计，最终选定两座小院作为示范点位。”山泉镇农业中心副主任陈伟介绍，在桃花上墙之前，两座小院跟众多旧院落一样，空白、老旧、残破的墙面并不引人注目。墙绘师们将墙面清理干净后，以白墙为底，将桃花作为创作主题，美丽的桃花施以浓墨重彩，力求与两旁花开正艳的桃树相互辉映。为了使整体更为和

谐，小院的栏杆也被翻新，就连院门也做了更换。

摘桃、卖桃、桃花树下喝茶、山路骑车……这些最为熟悉的场景，如今变成了一幅幅制作精美、形式多样的墙绘。结合精心设计的景观营造，墙绘成为村民游客“望得见山、看得见水、记得住乡愁”的田园乡村生活的深度体验，唤起了浓浓乡愁。

美丽的桃花扮靓了乡村“颜值”，也受到村民的一致好评。“自家院墙有这么美的画，好多人专门来我们这里拍照游玩。现在我每天都打扫卫生、收拾垃圾，生怕破坏了这美景。”王家小院的主人李琴英开心地说，亮丽的风景带红了乡村、带旺了人气。

张君 华西都市报·封面新闻记者 杨霖月 龙泉驿区委宣传部供图

数十个品种1.6万余株
青白江凤凰湖樱花
进入最佳观赏季



成都市青白江区凤凰湖景区的樱花开得正艳。青白江区委宣传部供图

3月26日，华西都市报、封面新闻记者记者从成都市青白江区获悉，日前，青白江樱花赏花期在凤凰湖国家AAAA级旅游景区盛大启幕。

天府之国春天里的“颜值担当”——樱花，正次第开放在凤凰湖景区内，温柔的春天以灿烂时节之名，邂逅一树樱花，万物希冀萌芽。

凤凰湖景区种植了1.6万余株樱花，大岛樱、观山樱、中国红樱、郁金樱、红粉佳人、八重垂枝樱等数十个品种的早、中、晚樱将次第绽放；3月26日至4月初是观赏樱花的最佳时间。

“樱花赏花期期间，将举办亚蓉欧国家（商品）馆产品展销、房交会等活动，各类文体活动、网红美食、花卉市场、文创产品、非遗手工艺品悉数亮相，以创意市集形式为现代都市生活增添别样风景，以市民喜闻乐见的文旅新场景、新玩法点燃现场火热气氛。”青白江区文体旅局相关负责人表示。

值得一提的是，这里还将举办“烟火里的幸福成都”摄影展（3月15日-4月5日）、深水冲浪表演赛（3月30日）、彩虹跑（4月5日）、“牵手‘福’蓉·逐梦幸福”成都市残健融合微型马拉松活动（3月29日）等多种多样的文体活动，更有国际范十足的亚蓉欧国家（商品）馆带你感受不同国家（地区）的文化与风土人情。

华西都市报·封面新闻记者 邹阿江

2023四川经济影响力人物活动火热进行中

“环天智慧助力打造新时代更高水平天府粮仓”案例获近两万个点赞

在眉山市东坡区太和镇永丰村，种粮大户邵国东足不出户就能了解到庄稼的长势，背后的“功臣”就是“星瞰·天府粮仓”平台。

这是一个基于天空地一体化的卫星应用平台，耕地运营者可通过“卫星影像+AI识别动态”，监测到区域内的耕地现状、耕地变化以及高标准农田建设和提质增效项目情况，助力天府粮仓更好建设。

“星瞰·天府粮仓”来自位于天府新区眉山片区的环天智慧科技股份有限公司，这是西南地区唯一拥有自主可控卫星星座的企业。目前该公司拥有10颗在轨卫星，计划于2024年再发射5颗，完成天府星座一期二阶段组网。

2月29日，由封面新闻、华西都市报主办的“向新向实 创新创造”2023四川经济影响力人物活动启动。本次活动设置“2023四川经济影响力人物”“2023四川十大城乡融合案例”“2023四川十大领军企业”“2023四川十大青年企业家”四大推介榜单。截至3月26日下午4点，在“2023四川十大城乡融合案例”榜单上，“环天智慧助力打造新时代更高水平天府粮仓”案例以19285票暂列第四名。

卫星高悬于太空，但服务的领域跟人民生活息息相关。在环天智慧，通过“星瞰·天府粮仓”智慧农业平台监测中心，技术人员可以根据遥感卫星拍摄的影像，掌握农田农作物的实时数据。

“因为农作物在生长过程中呈现出的电磁波不一样，被卫星监测到后，‘星瞰·天府粮仓’平台对地物进行二次分析，再通过APP将信息传达到农民朋友手中。”环天智慧董事长邹云坤说，通过卫星遥感数据及算法模型智能分析，可以对作物分布情况、种植面积、长势以及产量进行常态化监测，同时还能及时掌握土壤墒情、虫情、气象灾害等，实现提前监测预警或灾后统计分析。“利用卫星做好农业的估产、地面肥力、墒情的判断，可以为农户起到降本增效的作用。”他说。

在农业领域，遥感卫星的作用还有很多。邹云坤举例说，在产业发展方面，可以利用卫星对耕地、水体等生态

环境进行监测，结合对作物种植全生命过程的监控，推进农产品质量溯源与市场监测预警数字化，从而打通农产品“从田间到餐桌”的数据通道，实现全链条追踪溯源。

华西都市报·封面新闻记者 秦怡



扫码进入投票通道